



Лекции, экскурсии, беседы и праздник

Педагогический состав и учащиеся школы №4 в Арамиле живут активной разнообразной жизнью: в стенах учебного учреждения каждую неделю проводится множество мероприятий

К безопасной зиме – готовы

В целях реализации комплекса профилактических мероприятий по предупреждению детской гибели сотрудник МЧС ПСЧ №113 Андрей Владимирович Семёнов провел профилактическое мероприятие для учащихся школы №4 на противопожарную тематику, а также напомнил об опасности «тонкого льда» и нахождения на водоемах при наступлении холодов.

Доступным языком на множестве примерах гость рассказал о соблюдении требований пожарной безопасности и необходимых действиях, в случае возникновения пожара, а также, а также показал, как необходимо пользоваться

огнетушителем и напомнил номер вызова экстренных служб – «112».

С большим удовольствием ребята слушали, как с помощью средств индивидуальной защиты органов дыхания можно спастись при пожаре, а также узнали правила пользования первичными средствами пожаротушения, и, конечно, как вести себя на тонком льду.

Познавательная экскурсия

Учащиеся МАОУ СОШ №4 в рамках проекта «Школа бизнеса», который проводит Фонд поддержки предпринимательства в городе Арамиле, посетили с профориентационным визитом Технопарк «Университетский» – региональный инновационный центр, который помогает начинающим технологическим предпринимателям развивать свой проект и коммерциализировать его.

Технопарк Университетский провел экскурсию для участников проекта и познакомил

с ведущими резидентами.

Компания Лаборатория будущего показала школьникам свои наработки, рассказала про историю становления компании, а также показала проект «Канатоход». Далее школьникам показали Инжиниринговый центр Технопарка Университетский, рассказали о современных технологиях реверс-инжиниринга и 3D-печати. Алексей Дубровин, руководитель учебно-производственного комплекса – от «лица» Уральского Политехнического колледжа – провел экскурсию по лабораториям и учебным классам, познакомив гостей с современным машиностроительным оборудованием, а также рассказал о рабочих специальностях, которым можно обучиться в колледже.

После экскурсии школьникам рассказали, как развивается стартап от «Идеи до Бизнеса». Ребятам показали, насколько важно быть технологическим предпринимателем и какие интересные технологии можно

и нужно создавать в России, а также ответили на все их вопросы.

Встречи с духовными наставниками

В школе №4 состоялась встреча учеников с имам-хатыбом Арамилской мечети Наилем-хазратом Аминовым. Тема встречи звучала как «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути. На данной встрече были рассмотрены актуальные вопросы: экстремизм и истинная духовность, ксенофобия и взаимоуважение, вседозволенность и морально-нравственные устои, сектантство и Исламская традиция. Беседа получилась интересной и содержательной, прошла в теплой непринужденной обстановке. По мнению Наила-хазрата, просвещение подрастающего поколения жизненно необходимо и является одной из граней кропотливого духовного труда и социального служения духовенства.

В продолжении профилактических бесед в школе состоялась встреча детей с иереем Игорем Константиновым, настоятелем Храма во имя Святой Троицы. Он говорил с детьми о тех проблемах, которые существу-

ют в современное время: об унижении, приводящих к массовым правонарушениям, нетерпимости к людям другой веры и национальности, экстремистском движении и вовлечении в секты. Информативно и увлекательно состоялось общение: ребята с интересом слушали и задавали вопросы гостю.

Торжественное посвящение

Кроме того, в школе №4 прошло торжественное событие – выступление некоторых ребят в Общероссийскую общественно-государственную детско-юношескую организацию Российское движение школьников. Для ребят – членов РДШ – это был особо значимый день, которые они ждали с нетерпением: готовились, волновались, переживали, и конечно, предвкушали этот момент – стать частью самой масштабной и инициативной группы.

Члены РДШ – это самые активные участники школьных, муниципальных, областных мероприятий и акций, победили различных конкурсов и фестивалей и просто парни и девушки с активной жизненной позицией.

Специалист по работе с

молодежью Муниципального бюджетного учреждения «Организационно-методический центр», председатель местного отделения РДШ Елена Цыбрюева и заместитель директора по воспитательной работе Оксана Терешкова приняли участие в торжественном вручении значков члена РДШ, также поздравили ребят с этим событием и пожелали творческих успехов в воплощении своих идей, активной жизненной позиции и движения только вперед.

Активисты, в свою очередь, поблагодарили организаторов за проведенное для них торжество и пообещали с гордостью нести статус члена РДШ, соблюдать кодекс этики, а в качестве подарка подготовили флешмоб.

Завершился торжественный приём прекрасной, патриотичной песней «Россия» – в исполнении Алисы Наильевны Махияновой.

– Благодарим организаторов, ведущих торжества, гостей за создание прекрасной атмосферы праздника, – говорят в школе №4, – а членам РДШ желаем яркого настроения, высоких достижений, оптимизма, побед и исполнения желаний!

Информация и фото:
школа №4, город Арамил



Обмен опытом

На территории Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3» была организована и проведена стажировочная площадка

Она состоялась в рамках регионального проекта «Образовательный тур»:

«Мы-будущее России». Эффективные формы гражданско-патриотического воспитания в условиях сельской школы» (на основе опыта работы МБОУ СОШ №3 Арамилского ГО).

В стажировке приняли участие советники директоров по воспитательной работе, заместители руководителей по учебно-воспитательной работе, педагоги-организаторы из Полевского, Сысертского, Невьянского, Каменского, Белоярского ГО, г. Екатеринбург и ГО Ревда.

В рамках «Образовательного тура» стажеры ознакомились с опытом работы МБОУ «СОШ №3» в части гражданско-патриотического воспитания; освоили алгоритм выстраивания гражданско-патриотического направления воспитательного процесса

через интеграцию урочной, внеурочной деятельности и дополнительного образования; получили опыт организации общественно-значимых мероприятий и коллективных творческих дел. Посетили Литературно-музыкальную гостиную «В единстве сила!», приняли участие в коллективном творческом деле детей и взрослых «Русское подворье», стали активными участниками в тренинга «Традиции патриотического воспитания «Сплочение через принятие своих эмоций».

Свой опыт представили: Хаби-



бов В.А., Маркова Н.Р., Вдовенко Е.С., Фатхулина Н.А., Егорова Э.С., Волик С.В., Усманова Р.А., Ткачук Л.А., Нелина Е.К., Каштанкина О.А., Чурсина Е.Г., Нурмухаметова М.Ю., Мартынова А.Ю.

Участники стажировки высоко оценили опыт работы педагогов МБОУ «СОШ №3».

Информация и фото:
школа 3, станция Арамилы